

Опасные качели: горловчанка неудачно покаталась на местных аттракционах

Горловский Медиа Портал
06.09.12 13:47



Участились случаи травматизма на детских аттракционах. На этой неделе жертвой качелей стала 15-летняя горловчанка. 3 сентября, катаясь за своим домом по ул. Медицинской, девушка неудачно соскочила в высшей точке подъема качелей.

Результатом падения стали довольно серьезные травмы. С диагнозом ушиб левого бедра и закрытый перелом лонных костей девушка была доставлена в травматологическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"